

# 法律援助 情暖人心——石龙区法律援助中心真情服务获锦旗

“真是太感谢石龙区法律援助中心了，服务热情、尽心尽责，帮助我们农民工维护合法权益”。2023年6月27日下午，70位农民工代表把“法相伴助弱势维权 爱相随扬社会正义”的锦旗送到石龙区法律援助中心，并书写感谢信对石龙区法律援助中心专业高效、司法为民的工作作风表示由衷的称赞和感谢。



这群来自外地的农民工于2021年在石龙区圣德广场干活，工程完结后遭遇欠薪。2022年10月，70位农民工代表

来到石龙区法律援助中心申请法律援助。当时正值疫情严峻，我局当即重视，石龙区司法局长张晓伟同志立即发出指示：“以最快、最便捷的方式帮助这群农民工朋友维护合法权益。”接到指示后，石龙区法律援助中心分管局长刘红双、石龙区法律援助中心主任王晓培领导法律援助工作人员迅速行动，为70名农民工在最快时间内指派了经验丰富的援助律师。



援助律师接到指派后，由于疫情原因，无法与当事人进行会面，且大部分当事人都在外地。负责案件的姜泽俊律师、李中占律师、文亚坤律师当即到邮局邮寄一系列文书，与当事人进行网络沟通。姜律师表示：“因为疫情，使得我们的工作难以进行，但是只要能为这群农民工兄弟挽回损失，我

们付出多少辛苦都值得”。最终，在各方的努力下，本次援助共计挽回损失 130 万余元。

下一步，石龙区法律援助中心将始终坚持“以人民为中心”的发展理念，依法履行法律援助工作职责，积极回应民生诉求，完善便民利民措施，努力为困难群众和特殊群体提供及时便利优质高效的法律援助服务。